Bootsverkaufswochenende

Testen, träumen, kaufen – alles rund ums Hausboot

Am Wochenende vom 18. bis 19. Oktober eröffnet das Charterunternehmen Kuhnle-Tours den Boots-Verkaufshafen im Claassee im Hafendorf Müritz. Hausboote und zum Verkauf stehende Yachten können besichtigt und teilweise auch Probe gefahren werden. Außerdem gibt es ein abwechslungsreiches Programm von Bier und Bratwurst direkt am Hafen bis zu wertvollem Knowhow zu Booten und Revieren.
Hier finden Bootskäufer eine große Auswahl an gepflegten Charterbooten und Privatyachten vor, für deren Besichtigung man sonst lange Wege zurücklegen müsste. Übrigens: Es gibt gute Gründe, ein Boot aus einer Charterflotte zu kaufen. Mehr dazu: https://www.mein-boot.eu/boot-kaufen/gebrauchtboote/ Einer der Gründe: Bei Kuhnle-Tours bekommen Bootskäufer für die erste Saison den Wasserliegeplatz im Hafendorf Müritz geschenkt!
Neu ist bei Kuhnle-Tours die Option Langzeitmiete: Wer erst einmal ausprobieren möchte, wie es sich anfühlt ein Boot zu haben, ohne gleich kaufen zu müssen kann für einen längeren Zeitraum ein Boot inklusive Liegeplatz und technischem Service mieten. Mehr Infos gibt es am Verkaufswochenende oder hier: https://www.kuhnle-tours.de/arrangements/livingonthewater/
Kommen Sie vorbei und entdecken Sie, was Sie im Hafendorf Müritz noch alles erwartet. Eingabe fürs Navi: Marinastraße 1, 17248 Rechlin (gerne vorher parken) bzw. Abzweig bei km 168 von der Müritz-Elde-Wasserstraße in den Claassee.

