Bootfahren und Oktoberfest – geht jetzt zusammen

Bayern trifft Meck-Pomm: am letzten Septemberwochenende steigt in Röbel an der Müritz ein Oktoberfestwochenende. Die perfekte Gelegenheit, das Beste aus zwei Welten zu kombinieren: Bier und Bootfahren.
 Denn so wie das Bier zum Oktoberfest gehört, gehört das Bootfahren zu Kuhnle-Tours und zur Mecklenburgischen Seenplatte. Warum nicht beides miteinander verbinden? 

[bookmark: _GoBack]Die Party steigt am Freitag, dem 29. und am Samstag, dem 30. September, Einlass ist jeweils um 18 Uhr. Das Festzelt samt Zapfanlage und DJ Pult wird praktischerweise direkt am Röbeler Stadthafen aufgebaut: Ideal um mit einem  Hausboot dort (oder nebenan in der Marina Röbel des Röbeler Segler-Vereins) anzulegen, ordentlich feiern zu gehen und nachts mit ein paar Schritten in die Koje zu stolpern und die mürbe getanzten Gelenke zu regenerieren. Wer nach zwei Tagen immer noch nicht genug hat, kann am Sonntag zum Frühschoppen gehen, oder am Montag zum Einheitstanz in den 3. Oktober.

Kuhnle-Tours hat exklusiv für unsere Bootscrews am Freitag 24 Plätze an 3 Tischen, sowie 40 Plätze an 5 Tischen für den Samstag reserviert. Diese Karten sind weder im Internet noch an der Abendkasse verfügbar.
Nähere Infos finden Sie unter Facebook oder unserer Webseite
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