Schlafen im Hafen – Feiern an Land
Müritz Sail, Oktoberfest, Seefest, Musicals, Festspiele – die Orte an den Wasserwegen in Mecklenburg-Vorpommern warten im Frühling, Sommer und Herbst mit unzähligen Partys und Festivitäten auf. Für jeden Geschmack ist etwas dabei und fast immer ist ein Hafen in Zu Fuß-Geh-Entfernung vorhanden, in dem eine Bootscrew gepflegt festmachen und nach durchtanzter Nacht in die Koje fallen kann.
 
So ein Hausboot ist nämlich nicht nur perfekt, um Natur und Badepausen vor Anker zu erleben, sondern gerade für größere Crews das ideale Partymobil um von Dorffest A zum Public Viewing B und weiter zum Konzert C zu fahren. Kuhnle-Tours hat die besten Veranstaltungstipps für große Crews auf seiner Webseite zusammengetragen. Die Liste wird kontinuierlich ergänzt und erweitert.
 
Übrigens: Fußballfans müssen bei dem größten Hausbootanbieter der Seenplatte nicht mal den Hafen verlassen, um die wichtigsten EM-Spiele zu sehen: In der Pirates Hall direkt im Hafendorf Müritz werden Großbildleinwand, Zapfanlage und vor der Halle ein Grill aufgebaut. Aber auch unterwegs gibt es in vielen Kneipen und Marktplätzen Public Viewings. Also: Kumpels oder Großfamilie einpacken, ein oder mehrere Boote mieten und los geht es zu vielen tollen Erlebnissen.

Pressekontakt: Dagmar Rockel-Kuhnle, presse@kuhnle-tours.de, +49 (0)39823 2660
KUHNLE-TOURS GmbH, Kuhnle Werft GmbH, Hafendorf Müritz, 17248 Rechlin
[bookmark: _GoBack]Texte und Bilder zum Download: www.kuhnle-group.de/kommunikation/presse/
